

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 91.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Beszámoló az Állami Számvevőszék ellenőrzésének tapasztalatairól

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2010. április 29-i

RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Szeleczki József igazgatóság-vezető
Varga András bizottsági referens**

ELŐADÓ:

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

...../2010. (....) GMB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Az Állami Számvevőszék Tolna Megyei Ellenőrzési Irodája 2009. november 16. – 2010. január 4. között helyszíni vizsgálatot tartott Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatánál az energiagazdálkodást érintő állami és önkormányzati intézkedések, kiemelten az energiaracionalizálást célzó támogatások hatásának ellenőrzéséről. Az ellenőrzött időszak a 2004-2009. közötti évek, kitekintéssel az ellenőrzött időszakban megvalósult, korábban indult programokra.

Az ÁSZ jelentést terjedelmi okok miatt nem csatoltuk jelen előterjesztéshez, de az a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben a Városüzemeltetési és -fejlesztési Igazgatóságon megtekinthető.

Az Állami Számvevőszék az alábbi összegző megállapításokat, javaslatokat tette:

- Az Önkormányzat energia auditot, illetve egyéb energetikai felülvizsgálatot a vizsgált időszakban nem végzett. Annak ellenére, hogy a Polgármesteri Hivatalban kiépítésre került az energiagazdálkodás szervezeti és monitoring rendszere, az önkormányzati költségvetési szervek energiafelhasználásáról analitikus nyilvántartást nem vezettek, az intézmények részére belső adatszolgáltatási kötelezettséget nem írtak elő.
- Az Önkormányzat a közvilágítás korszerűsítését a 2001. évben hajtotta végre. A kiviteli szerződés megkötésénél érvényesültek a gazdaságossági és hatékonysági szempontok. A fejlesztés költségei középtávon megtérültek. A közvilágításra kialakított szerződéses feltételek – bizonyos hiányosságok mellett (nem rögzítették az üzembiztonsági és felelősségi követelményeket, nem rendelkezik a fogyasztói panaszok kivizsgálásáról, nem rendelkeztek a közvilágítás céljára rendelt vagyon tulajdonviszonyairól, stb.) – biztosították a feladat zavartalan ellátását. Az Önkormányzat összességében eredményesen gondoskodott a közvilágítási feladat ellátásáról.
- Az Önkormányzat a vizsgált időszakban több alkalommal döntött az intézményei energiafelhasználásának csökkentését eredményező fejlesztésről. Összességében a gazdaságossági szempontokat mérlegelve használta fel a rendelkezésre álló erőforrásokat.
- Az Önkormányzat eredményesen gondoskodott a költségvetési szervek térfűtésének biztosításáról, bár nem működtette az ellenőrzési rendszert a fűtési rendszerek adatainak kontrolljára.
- Az Önkormányzat eredményesen gondoskodott a költségvetési szervek villamos energia szükségletének biztosításáról, megtette a szükséges intézkedéseket az üzemzavarok elhárítására, a berendezések karbantartására. Az egy m² megvilágított alapterületre jutó villamos energia felhasznált mennyisége a 2009. évre 20,2 %-kal csökkent.
- A vizsgált időszakban az Önkormányzat által végrehajtott fejlesztések az energetikai célok megfogalmazásának hiányában is összességében eredményesek voltak, mert a 2004. évről a 2009. évre csökkent az energiafelhasználás és a kibocsátott károsanyag mennyisége. Az Önkormányzat energiagazdálkodási gyakorlata, továbbá a helyi energiaellátás megszervezésében betöltött szerepe részben hozzájárult a központi energetikai célkitűzések megvalósításához.

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzés megállapításainak hasznosítása mellett javasolja a polgármesternek a munka színvonalának javítása érdekében, hogy a számvevői jelentésben foglaltakat a képviselő-testület tárgyalja meg, és a feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében készíttessen intézkedési tervet a határidők és felelősök megjelölésével. Az

intézkedési tervet, az elfogadását követő 30 napon belül meg kell küldeni az ÁSZ Tolna Megyei Ellenőrzési Irodája részére.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az intézkedési tervet tartalmazó határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni. A javaslatban szereplő viszonylag hosszú végrehajtási határidőt az indokolja, hogy a Polgármesteri Hivatalban jelenleg az energetikus álláshelye betöltetlen és a benyújtott pályázatok még elbírálás alatt vannak.

Szekszárd, 2010. április 21.

Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az Állami Számvevőszék jelentését az energiagazdálkodást érintő állami és önkormányzati intézkedések, kiemelten az energiaracionalizálást célzó támogatások hatásának ellenőrzéséről és azt tudomásul veszi. A Közgyűlés a jelentésben rögzített megállapítások hasznosítása érdekében az alábbi intézkedési tervet fogadja el:

1. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a jogszabályi előírások maradéktalan betartása érdekében készítse el a 265/2008. (XI.6.) Korm. rendelet előírásai alapján az Önkormányzat 2009. évi energiafelhasználási beszámolóját.
2. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Önkormányzat energiafogyasztása alakulásának figyelemmel kísérése érdekében az energiagazdálkodás információs és monitoring rendszere működése keretében határozza meg az önkormányzati intézmények energiafelhasználási adatszolgáltatásának módját és gyakoriságát.
3. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a villamos-energiára fordított kiadások mérséklése érdekében vizsgálta meg a feljogosított fogyasztói körbe való átlépés lehetőségét.
4. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy alakítsa ki a közvilágításra vonatkozó fogyasztói panaszok kivizsgálásának és a szolgáltató által tett intézkedések ellenőrzésének rendjét.
5. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a jövő évi költségvetés tervezésekor az energiafelhasználás és az energiaköltségek várható alakulására vonatkozó számítások alapján tervezze az egyes energiafajták költségelőirányzatait.
6. A Közgyűlés felkéri a Polgármester Hivatalt, hogy az intézkedési tervet 30 napon belül küldje meg az Állami Számvevőszék Tolna Megyei Ellenőrzési Irodája részére.
7. A Közgyűlés az intézkedési tervben foglaltak megvalósításáról szóló beszámolót az októberi rendes ülésen kívánja tárgyalni.

Határidő: 1. pont tekintetében: tárgyévet követő év március 31.

2-5. pont tekintetében: 2010. szeptember 30.

6. pont tekintetében: 2010. május 31.

7. pont tekintetében: 2010. október 31.

Felelős: Horváth István polgármester (6. pont tekintetében)

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző (1-5. pont, 7. pont tekintetében)